

СТАРАЯ ГВАРДИЯ НОВЫХ «ГАРДЕМАРИНОВ»

Как изменились актеры и герои

тв 2–8 октября 2023 № 39 Москва

2 в 1: журнал и телегид

антенна

телесемь

Газета о неделю

**СЕРИАЛЫ
О ЛЮБВИ**

каждый день

Суббота!

телеканал

Помогите
Марине
ФЕДУНКИВ
попасть
в индийский
сериал



**Переверните
журнал**



**Лиза АРЗАМАСОВА
и Лев АВЕРБУХ:**

МАМИН СЫН

ISSN 2412-7299 2.3.0.39
9 772412 729770



РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 47.00 РУБ.



Милош и Ивана впервые вместе появились на премьере фильма «Вызов».



Молодой папа

35-летний **Милош Бикович** станет отцом.

Возлюбленная актера, 26-летняя Ивана Малич ждет ребенка. – Мы счастливы, что скоро станем родителями. И очень дорожим этим. Не хотели объявлять об этом до сих пор. Но в последние дни папарацци стали преследовать нас, и мы вынуждены раскрыть эту радостную новость раньше, чем планировали, – написал в соцсетях Милош.

С Иваной Бикович встречается около двух лет, летом прошлого года они впервые вышли в свет как пара. Девушка – юрист по образованию, родом из Черногории, но живет в родном городе Милоша – сербском Белграде. До встречи с Иваной актер встречался с российской моделью **Сашей Лусс**, коллегой по фильму «Лед» **Аглай Тарасовой**, чемпионкой России по бальным танцам **Ариной Волошиной** и сербской моделью **Барбарой Таталович**.

Вероника Селезнева, *kino@antennatv.ru*

В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ (4 ОКТЯБРЯ): АНИ ЛОРАК • ФЕДОР БОНДАРЧУК • МАРИЯ ГОЛУБКИНА

И М Е Ю Т С Я
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Н E O B H O D I M A
КОНСУЛЬТАЦИЯ
С ПЕ СИАЛИСТА
РЕКЛАМА

ВЕРНИТЕ МУЖСКУЮ СИЛУ
всего за 15 рублей в день!

Бесплатная
консультация
по горячей
линии

8-800-333-18-84

Звонок полностью конфиденциальный!



звездные новости

16



31

92

8



Фото на обложке: Люба Шеметова. Стиль: Александр Челобеев.
Прическа и макияж: Яна Панара. Продюсер: Мария Каткова.
На Елизавете: жакет, брюки High, на Лье: рубашка Molo,
джинсы Moschino/Кенгуру, кроссовки Geox.

вопрос звезде

— Мы с Линой рано поженились, нам не было и 20. Многое вместе прошли, вместе выросли. Теперь умеем понимать друг друга без слов.



«От папы усвоил: надо трудиться и идти вперед»

Актер Иван Колесников ответил на вопросы читателей «Антенны».

ВИДЕЛА, ЧТО СКОРО ВЫЙДЕТ ТРЕТИЙ СЕЗОН СЕРИАЛА НТВ «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ». ЧТО ИЗМЕНЯТСЯ У ВАШЕГО ГЕРОЯ, СЛЕДОВАТЕЛЯ БРАГИНА? С КАКИМИ СЛОЖНОСТЯМИ ПРИШЛОСЬ СТОЛКНУТЬСЯ НА СЪЕМКАХ?

Лариса Карпова, 42 года, г. Химки
— Мой герой всегда говорит много текста, в том числе упоминает статьи из кодексов. А их невозможно понять из-за отсутствия точек и запятых: не за что зацепиться. Но я не зурил. Меня спасали актерские навыки и профессиональная память. Находил слова, которые служили неким звончиком для мозга, и сразу все запоминалось, правда, на одну сцену. Что касается третьего сезона — будут новые запутанные дела, а также

вернутся дела из второго сезона, которые были не до конца раскрыты. Еще зрителей ждет больше подробностей о личной жизни героев.

Вы с супругой Линой в браке более 20 лет. Что привила вам жена?

Николай Иваницкий, 45 лет, г. Москва
— Отношение к семье, к дому. Был момент, когда я проводил много времени с друзьями и у нас с Линой возникали разногласия. Но благодаря мудрости супруги и осознанию ценности брака мы сумели не поддаться трудностям. Теперь понимаем друг друга без слов. Например, Лина может быть утром недовольна, когда голодна, я сразу иду делать завтрак.



— В третьем сезоне «Первого отдела» мой Брагин в личных моментах проявляет сентиментальность.

ПРАВДА, ЧТО ИЗ-ЗА ТОГО, ЧТО ВЫ ЛЕВША, ПРИШЛОСЬ ПОМЕНЯТЬ МНОГИХ ШКОЛ?

Алла Кирьянова, 21 год, г. Саратов

— Не совсем. В моей жизни было четыре школы. Из первой как раз ушел, потому что меня пытались переучить с левши на правшу. Потом менял учебные заведения из-за переездов. В итоге остался левшой. Есть теория, что у таких людей развито правое полушарие мозга, это позволяет успешно развиваться в творчестве. Младшая дочка Лиза тоже левша, теперь проверим теорию на ней.

ЧЕМ СЕЙЧАС УВЛЕКАЮТСЯ ВАШИ ДОЧКИ?

Жанна Калинина, технолог, г. Томск

— Старшая, Дуня (17 лет), подумывает поступать в театральный. Средняя, Вера (10 лет), занимается художественной гимнастикой. А Лизе в октябре исполнится 5, она наслаждается детством.

В АПРЕЛЕ НЕ СТАЛО ВАШЕГО ОТЦА, АКТЕРА И ВЕДУЩЕГО ПЕРЕДАЧИ «ФАЗЕНДА» СЕРГЕЯ КОЛЕСНИКОВА. ЧЕМУ ОН ВАС НАУЧИЛ?

Артем Сенин, редактор, г. Тольятти

— С детства усвоил от папы, что мужчина должен всегда трудиться и идти вперед. Был период, когда я работал осветителем. Спустя время на этом же проекте меня утвердили на главную роль. После съемок я собрался вернуться на прежнее место. Тогда папа сказал, что нельзя идти осветителем туда, где сыграл главную роль. И добавил, что готов материально поддержать в этот период. Еще он научил многое делать руками. И главное — любить людей: относиться к окружающим так, как бы я хотел, чтобы они относились ко мне.

НТВ «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» (16+)
НТВ
Будни, 20:00

открытая тема

Впервые Александр Домогаров в образе Павла Горина появился в третьей части «Гардемаринов» в 1992 году. Ему было 29 лет, Харатьяну – 32, Мамаеву – 26.



Светлана Дружинина:
- Спустя 30 лет повзросли и герои, и артисты. Дима Харатьян – самый верный гардемарин, мы его называем родным. Он по-прежнему потрясающе работает. Может минуту просидеть без воздуха на глубине 3–4 метров. Саша Домогаров после большого перерыва прекрасно скакал на коне.

Новые «Гардемарины»: Харатьян, Мамаев и Домогаров

В продолжении знаменитой саги главными героями стали сын Алесхи Корсака и дочь Саши Белова, а также вернулся к жизни шевалье де Брильи – **Михаил Боярский**.

Первая картина «Гардемарины 1787. Мир» появится на экранах 5 октября, вторая – «Гардемарины 1787. Война» – 16 ноября. Две новые части о приключениях гардемаринов

продолжат серию лент «Гардемарины, вперед!», «Виват, гардемарин!», «Гардемарины III», вышедших более 30 лет назад.

Действие разворачивается в период русско-турецкой войны 1787 года и сражений за Крым. Троица боевых товарищей вновь встречается на передовой: Алексей Корсак (Дмитрий Харатьян), Никита Оленев (Михаил Мамаев) и Павел Горин (Александр Домогаров). Также «воскреснет» герой Михаила Боярского шевалье де Брильи, появление которого будет драматургически оправдано. Напомним, что на съемках второй части из оригинальной троицы ушел Владимир Шевельков (Никита

кита Оленев), которого Дружинина заменила на Михаила Мамаева. Затем картину покинул и Сергей Жигунов (Александр Белов), поэтому вместо него в третьей части новым гардемарином стал Александр Домогаров. Также зрители не увидят Татьяну Лятаеву, которая отказалась от роли Анастасии Ягужинской после выхода второй ленты.

Старшему поколению будут помогать дети – Шурка Корсак (Андрей Лаптев) и Александра Белова (Ника Здорик). Кстати, изначально на эти роли в 2015 году были утверждены певец Никита Пресняков и актриса Аглая Шиловская. Однако через три года к старту съемок они заметно повзрослели, поэтому режиссеру пришлось вновь искать юные лица.



Ника Здорик – дочь Александра Белова, и Андрей Лаптев – сын Алексея Корсака.